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Llenu ypoka:

* OnpeneaeHue KBaaApaTHOro YpaBHEHUS
* Buabl KBaJpaTHbIX YPAaBHEHUHU

* CnoCcoOBI pEeIICHMST KBaAPaTHBIX YPaBHCHHUM:

1) PaznokeHue 1eBOi YacTH ypaBHEHHUS HA MHOKUTEIN
2)Pelienne KBaJApaTHLIX ypaBHEHUN 0 hopMyJie
3)Penienre ypaBHEHNM € HCIIOJIb30BAaHUEM TEOpPEMBI Brera
4)Penienre ypaBHEHUH CIIOCOOOM IIEpeOpOCKHU

5)CBoricTBa KO3 (PUIIMEHTOB KBaJAPaTHOTO YPaBHEHHUS

6) I'paduueckoe pelieHre KBaapaTHOIO YpaBHEHUS

7) PelieHne KBaapaTHBIX YPAaBHEHUN C MOMOIIBIO ITUPKYIIST U
JTAHEUKU

8) Pemnienne kBagpaTHBIX YpaBHEHUN C IIOMOIIbIO HOMOTPAMMEBI




—HPCHCHCHNC KBadpPal oo

YPaBHEHMUS

KBajapaTHOE ypaBHEHHE — alreOpandecKoe ypaBHEHUE
OoOIIIeEro BUIA

ax’+bx+c = 0,
IJIe X - CBOOOHAs IEpEMEHHA,
a,b,c — koapdunmenTsl, npuuém a # 0.

Bripaxkenue ax’+bx+c Ha3pIBAIOT KBaJpaTHBIM
TPEXWICHOM, a »JJIEMEHTHI KBaJIpPaTHOTO YypaBHCHUS
UMEIOT COOCTBEHHBIC HA3BAHUA:

° @ HA3bIBAIOT MEPBBIM WJIM CTAPIIUM KO3(POUIIMEHTOM,

* b Ha3BIBAIOT BTOPBIM, CPEAHUM WM KOA(POUIIMEHTOM
IpH X,

° ¢ Ha3bIBAIOT CBOOOIHBIM YJICHOM.




Buabl KBagpaTHbIX ypaBHEeHUU

KBagparHbeie ypaBHEHHSI MOT'YT OBITh:

* [IosiHBIMA - 3TO KBaJpaTHOE ypPaBHEHHE, BCE
KO3 PUIIUEHTHI KOTOPOTO OTIMYHBI OT HYJIS.

* HemoaHbIMH - 3TO KBaAPaTHOE YpPaBHEHUE, B KOTOPOM
XOTSI Obl OJMH K3 KOA(P(MUIHECHTOB, KPOME CTApPILEIro
(1100 BTOPOM KOA(D(HULMEHT, TMO0 CBOOOIHBIN UJICH),
pPaBEH HYIIIO.

* [lpuBen€HHBIMM - H3TO KBAaAPATHOE YpaBHEHUE, B
KOTOPOM CTapIIMii KO3(P(PUIIMEHT paBeH SIUHUIIC.




Hanpumep:

IlonHO€ KBaJIpaTHOE YpABHEHUE:
ax’+bx+c=0,
7€ KO3 PUIMEHTHI b 1 C OTIIMYHBI OT HYJIS,
HermojiHOe KBaJIpaTHOE ypaBHEHMUE:
ax’+bx=0, ax’+c=0 wm ax’=0
T.€. XOTs Obl OIMH U3 KOA(DGHUIIUEHTOB b UIIM C paBEeH HYIIIO;
[IpuBeIEHHOE KBAAPATHOE YPABHEHUE:

X’ +bx+c=0,

T.€. YypaBHEHUE, IEPBBIN KOADPUIIMEHT KOTOPOTO PaBEH
equHule (a=1)




— CnocoObI pelleHnn KBagpaTHBIX
ypaBHEHUN

1. Pazjioxxenne 1eBor 4acTh ypaBHEHUS HA MHOXKHUTEIIN

Pemum ypaBaenue x + [0x — 24 = 0.

Pa3yiokum JIEBYIO 4aCTh YPABHEHUS HA MHOXUTEIU:

x+I10x—24=x+12x—2x—24=x(x+12)—2 (x

+12) =(x + +12)(x - 2).

Ciiez1oBareabHO, YPABHEHHUE MOKHO IIEPENUCATh TaK:
x+12)x-2)=0.

Tak xaKk mporu3BEIECHNE PABHO HYIIIO, TO I1I0 KpaWHE MEPE

OIWH U3 €r0 MHOXUTEJIEN paBeH HYJr0. [1oaTOMY J1eBas

4acTh ypaBHEHHsS oOOpalaeTcs B HylIb IOpH X = 2, a
TaKXXe Ipu x = - 12. 370 03HA4aeT, yTto yncia 2 v - 12
ABJIAKOTCS KOPHIMU ypaBHEHU X + 10x — 24 = 0.




2.PelieHne KBaJIpaTHbIX ypaBHEHUM N0 (hopMyJie

0 — —b+Vb2—-4ac
2a
4x°+ 7x + 3 = 0.

a=4b=7c=3, D= b— 4dac=72 — 4-4 -3 =49-
— 48 =1




dx —4x + 1 =0,
a=4,b=-4c=1.
D=b — 4ac=16—-44-1=0,
D = (0, onuH KOpPEHB,

2x?+3x +4 =0
a=2,b=3,c=4
D=b — 4ac=9—-4-24=9-32 =
- 13
D <0. YpaBHEHHE HE HWMEET KOPHEW.




3.Pelienne ypaBHEHUM C UCIIOJIb30BaHMEM TeopeMbl Bruera
(mpsiMOit 1 0OpaTHOIA)

Kak HN3BCCTHO, ITPUBCACHHOC KBAAPATHOC YPABHCHHUC NMCCT BU/I:

x°+px+q=0.

Ero xopHu ynoBiaeTBOpsOT Teopeme Buera, kotopas npu a = 1
UMEET BUJL:

Otrcroma MOXHO  CAENaTh  CIACAYIOMIME  BBIBOJABI (IO
KO3 (PHUIIMEHTaM p U ¢ MOXXHO IIPEACKA3aTh 3HAKU KOPHEN ).

Teopema Buera st kBagparHoro ypaBHeHus ax +ex +c = ()
UMEET BUL:




Pemute ypaBueHue x — 9x + /4 =0

[TonmpoOyeM HaiTH Ba yncia X1 u x2

Takue, 9yto Xx1+x2 =9 x1x2 =14

Takumu uyncnamu sBisitores 2 u 7. [1o Teopeme, oOparHoi
Teopeme Buera, OHU U Ciy)KaT KOPHSAMH 33JaHHOTO KBAAPATHOTO
yYpaBHEHHUS.

4. Penienue ypaBHEHUM CIIOCOOOM «I1EpPEOPOCKU»

YMHOXasi 00€ €ro 4acTu Ha a, MOoJIydaeM ypaBHEHHUE

a’x? +abx + ac=0.

_ Yy
IlycTh ax =y, oTKyna x = o
TOTJa MIPUXOJUM K ypaBHEHUIO y? + by + ac = 0, paBHOCHIILHOTO
naHHoMY. Ero kopHu y/ u y2 HaWJeM C IIOMOIIBIO TEOPEMBI
Buera.




Pemnm ypaBaenue 2x°— [/x + 15 = 0.

«Ilepedpocum» KodduIUEHT 2 K CBOOOAHOMY 4YJICHY, B
pe3yJbTare noay4uM ypaBuenue y° — 11y +30=0.

CormacHo Teopeme Buera:




3.CBoticTBa K03(PGUIMEHTOB KBaAPaTHOTO YPaBHEHUS
Eciu a + b + ¢ = 0 (m.e. cymma xkoaghghuyuenmos ypasnenus pagua Hyo), To

xI=1, x2 =~

Ecmmia-b+c=0wmb=a+ctoxl =-1, x2 =—§.

Pemnm ypaBHenue 345x* — 137x— 208 = 0.

Takkak a+b+c=0 ,Tox1 =1, x2 =%

Pemim ypaBHeHue:

132x* +247x+ 115=0, 1. k. a-b+c =0 (132 — 247 +115=0), 0
115

xl=-1,x2=-——.
132

Ecnu Bropoi koagdunuent b = 2k — yetHoe uncno, To popmyiny

KOpHCﬁ MOXHO 3aIIMCaTb B BU/IC:




6.1 padpuueckoe pelieHre KBaJapaTHOrO ypaBHEHUS

PemuM rpadguuecky ypaBHEHHE

x°—3x—4=0.
3anuiineM ypaBHCHHE B BUIE
x? =3x +4.

[TocTpoum mapabdosy y = x> U npsamyro y = 3x + 4.

[Ipsimyro y = 3x + 4 MOXXHO MOCTPOUTH 110 IBYM ToukaMm M (0, 4)
uN(3;13).

[Ipsimas 1 mapabosa rnmepeceKaroTcs B IBYX TOUKax A U B ¢
aocuuccamMu x/ =—1 nux2 =4,




y=-3x+4




7.Perienue KBaJparHbIX YPaBHEHUHN C IIOMOIUBIO LIUPKYIIS U
JIUHEU KU

JlomycTrM, 4TO MCKOMasi OKPYKHOCTh MEPECEKAET OCh a0CIUCC B
Toukax B (x/ ;0) u D (x2;0), tne x/ ux2 — KOpPHU YpaBHCHHUS

ax’+bx +c=0
1 rpoxoaut uepes Touku A (0;1) u C(0; 2 ) Ha OCH OPAMWHAT.

Torma mo Teopeme o cexkymux umeeM OB-OD = OA - OC
OTKyJIa




A(0; 1) '

B(x1,0)

D(x2, 0)




PemuM rpadgudecku ypaBHeHue x° — 2x — 3 = ().

OnpenenruM KOOPAUHATEI TOYKH IIEHTPA OKPY>KHOCTH 10
dbopMynam

[IpoBenem okpyxHOCTh paguyca S A4, rae A (0;1).
OrBetr: x/ =—1,x2= 3 y




8.Pelenre KBaaparHbiX YPaBHEHU C ITIOMOIIbIO HOMOT'PAMMBI

OTO CTapbli M HE3aCIY)KEHHO 3a0BIThI  CIIOCO0
pPEIICHNA KBAJIPAaTHBIX YpPaBHEHWM, ITOMEIICHHBIM Ha
c.83 (em. Bpaouc B.M. YeTblpex3HauHbIC
MareMaThdeckue Tadauibl. — M., IIpocBemienue, 1990).

Taonuma XXII. Homorpamma juist penieHus ypaBHEHHUS
z°+pz+g=0. Dra HOMOrpamMMma IO3BOJISIET, HE peluas
KBaApaTHOIO YypaBHEHHUS, MO €ro KoddduiueHram
OIIPEACIIUTD KOPHHA YPABHEHUS.




1.J1149 ypaBHEHUS
zZ =92+ 8=0.
Homorpamma naet kopHu
z1 =8,0nz2=1,
2.PemiuM € TTOMOIIBIO
HOMOTPaMMBbl YPaBHECHHUE
2722 -9z+2=0.
Paznenum ko3P OUIMEHTEI
DTOro ypaBHEHUS Ha 2,
MOJTYYUM YPaBHECHHUE

z? —4,5+1= 0.
Homorpamma naet kopHu
zl=4u z2=0,5.
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3. Jlna ypaBHEHUSA

z2+5z2-6=0

HOMOTPaMMa JAET IOJI0XKUTEIbHBIN
kopeHb z1 = 1,0, a orpunareabHbIN
KOPE€Hb HAaXOJIMM, BEIUYATAS
IIOJIOKUTEIILHBI KOPEHD

m—p, Te zZ2=—p—1=
=—5-1=-6,0 (puc.13.)

4. Jlng ypaBHEHUS

z’—272—-8=0

HOMOI'PAMMa JA€T IOJIOKUTEIbHBIN
KopeHb z1 = 4,0, oTpuIareIbHbIN
paBeH z2=—p—zl = 2—- 4=-2U.
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